PRUIMACIE SKUSKY Z MATEMATIKY 1. termin: 14.mdj 2018 A'

Cas na vypracovanie: 60 minut
Pomécky: pisacie a rysovacie potreby, kalkulacka, prehlad vzorcov (je sucastou testu)
= QOdpovede zapisujte do odpovedového harku.

=V Uulohach pouzivajte cislo 1= 3,14

V ulohdch1-8 doplnte spravnu odpoved (Ciselny udaj)

1. Bytovy dizajnér navrhol vymalovanie jednej steny obyvacky zmieSanou farbou zo Zltej a
oranzovej v pomere 7:4. Maliarovi zostalo 2,8 litra oranzovej farby. Kol'ko litrov Zltej farby
ma maliar pridat k zvySku oranzovej farby, aby namiesal navrhnuty odtiern?

2. Aku velkost ma uhol d na obrazku? !
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3. Cely naklad istej knihy malo pévodne vytlacit 6 strojov za 16 dni. Tesne pred zacdiatkom
prace sa dva stroje pokazili. Za kolko dni vytlacia zvysné 4 stroje cely naklad knihy?

4. Uréte dizku plota (v metroch) okolo zahrady, ak $tvrtina plota vedie pozdiZ potoka, tretina
pozdi lesa, $estina okolo zahrady suseda a zvy$ok 36 m vedie pozdi7 cesty.

5. Vypocitajte vysku rovnostranného trojuholnika, ktorého obvod je 144cm. Vysledok (v cm)
zaokruhlite na dve desatinné miesta.
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6. Kolko prirodzenych Cisel je rieSenim nerovnice: 1-— " = p

7. Majitel domu dostal k novostavbe dva rozne plany. Jeden s mierkou 1:100, ktorym sa
riadili stavitelia, druhy s mierkou 1:25, podla ktorého si bude dorabat interiér. V prvom
plane mala jeho obyvacka dizku 7cm. Akd dizku (v cm) ma tato obyvacka v druhom plane?

8. Na ulici sa stretlo pat priatelov. Kazdy s kazdym si podal ruku. Kolko je to podani ruk?
V tlohach 9-15 vyberte prdave jednu spravnu odpoved’
9. V Skole je t u€ebni. V 6smich ucebniach je po 35 stoliciek, v ostatnych po 32 stoliciek.

Podla ktorého z uvedenych vztahov vypocitame celkovy pocet stoliciek v Skole?

(A) 8.35+t.32 (C) 8.35+(t-8).32
(B) (t-8).35+32 (D) t.35+8.32

10. Styria surodenci maju spolu 43 rokov. Kolko rokov budd mat spolu o 7 rokov?

(A) 64 rokov (B) 50 rokov (C) 61 rokov (D) 71 rokov




11.

Na cyklistickych pretekoch Tour de France 2016 sa zucastnil aj
nas najlepsi cyklista Peter Sagan. Celkova dizka tychto
trojtyzdnovych etapovych pretekov bola 3519 km. Polomer
kolesa Saganovho bicykla je priblizne 33 cm. Vypocitajte,
priblizne kolkokrat sa museli pocas celych tychto pretekov otocit
kolesa jeho bicykla?

(A) 16980 (B) 10291099 (C) 1698031 (D) 1132021

12.

Usporiadajte uvedené rychlosti od najmensej po najvacsiu:
M - maratdénsky bezec prebehne 120 metrov za 30 sekund,
L - lyZiarsky vlek prejde 480 metrov za 4 minuty,
V - vlak prejde 36 km za pol hodiny a
G - gepard, najrychlejsie zviera, prebehne 680 metrov za 20 sekund.

(A)M, LV, G (B)L, M, G,V QL M,V,G (D)L, V, M, G

13.

Miso dostal nadchu a trapil sa s iou pat dni. PouZival Stvorcové papierové vreckovky so
stranou dlhou 20cm. Za cely ¢as spotreboval 4m? papiera. Kolko vreckoviek poufZil
priemerne za jeden den?

V]

(A) 35 (B) 30 (C) 25 (D) 20

14.

Stipcovy graf zobrazuje poéetnost znamok
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ziakov 9. B z testu:

pocet Ziakov

Ktoré z tvrdeni o vysledkoch testu Ziakov

9. B je spravne:
znamka
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(A) Viac ako polovica Ziakov napisala previerku horsie ako na dvojku

(B) Tri patiny Ziakov napisalo previerku na dvojku alebo trojku

(€) Styria ziaci napisali previerku horsie ako na trojku, ale lepsie ako na patku

(D) Tych, ktori napisali previerku na jednotku alebo na dvojku, je menej ako tych, ktori
napisali previerku na trojku alebo péatku

15.

Pre vitazov pretekov v orientachom behu vyrobili polystyrénovy 7 s
9 M

stupen vitazov. Bol zloZeny z kvadra so Stvorcovou podstavou
it

a dvoch rovnakych kociek. Rozmery st na obrazku. Z kolkych 1 2
metrov kubickych polystyrénu je vyrobeny stupen vitazov? 2 3

008m 0,8m 0,8m

/s

)

(A)z 1,216 m3 (B)z 1,728 m? (C)z2,24 m? (D) 29,44 m?

Koniec testu
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